



design by

BLEU
nature

L'ESPRIT MATIÈRE

New design
2013-14

PARIS - LONDON - BUENOS AIRES
SHANGHAI - NEW-YORK - MILANO
MUMBAI - SAO PAULO - ABU DHABI

Une rivière hors du temps...

The waters of time

STREAM, c'est un torrent, un morceau de rivière prisonnier du temps, une eau vive stoppée dans son élan. Dedans, on y lit l'histoire des bois flottés chahutés, façonnés au gré des courants. Une histoire où chaque branche est belle et unique. Avec la collection STREAM, les designers de Bleu Nature subliment une fois encore cette matière naturelle pour mieux la mettre en lumière. Verre acrylique, finitions chromées, rayons de Led. Les tables, luminaires et appliques STREAM revisitent l'élégance d'un hôtel particulier à la française.

STREAM is a surge, a slice of river frozen in time, running water stopped in its tracks. Dive into a tale of driftwood sculpted by the relentless current. Every branch is beautiful and unique in this tale. Bleu Nature designers have once again enhanced this raw material to accentuate its natural beauty in the STREAM collection. Acrylic glass, chrome plating and LED bulbs. STREAM tables, lighting and wall lights bring the elegance of a French mansion back to life.

COLLECTION

Stream

Reflets et
transparence
Reflection and transparency

*Produit livré avec notice de montage / Product delivered with assembly instructions



Console Stream*

Bois flotté, verre acrylique, inox poli
Driftwood, acrylic glass, polish stainless steel
L150 P30 H79 cm - réf.F260
Taille des poutres acrylique : largeur 70 x hauteur 40 mm
Acrylic beams dimensions: width 70 x height 40 mm



Table basse Stream*

Bois flotté, verre acrylique, inox poli
Driftwood, acrylic glass, polish stainless steel
L110 P105 H37 cm - réf.F259
Taille des poutres acrylique : largeur 70 x hauteur 40 mm
Acrylic beams dimensions: width 70 x height 40 mm



Lustre JOSEPHINE

Bois flotté, verre acrylique, acier chromé
Driftwood, acrylic glass, chrome steel
ø54 H50 cm - réf.L247
Max. 9x25W



Table STREAM*

Bois flotté, verre acrylique, inox poli
Driftwood, acrylic glass, polish stainless steel
L220 P90 H74 cm - réf.F258
Taille des poutres acrylique :
largeur 70 x hauteur 40 mm
Acrylic beams dimensions:
width 70 x height 40 mm



Bout de canapé NILLEQ métallisé

Bois flotté métallisé, verre acrylique
Metalized driftwood, acrylic glass
L30 P30 H45cm - réf. F162M

*Produit livré avec notice de montage / Product delivered with assembly instructions



JOSÉ PHINE

Fizzy



Lustre JOSEPHINE Fizzy

Bois flotté, verre acrylique, acier chromé
Driftwood, acrylic glass, chrome steel

Avec bulles autour des bois / with bubbles
around the wood

ø54 H50 cm - réf. L247FIZZY

Max. 9x25W





Lampe STREAM

Bois brûlé, verre acrylique, acier chromé
Burnt wood, acrylic glass, chrome steel
L30 P30 H56 cm - réf.L245
Max 1x25W
💡💡💡



Applique STREAM

Bois brûlé, verre acrylique, acier chromé
Burnt wood, acrylic glass, chrome steel
L15 P19.5 H60 cm - réf.A218
Max. 1x25W
💡💡💡



Lampadaires STREAM

Bois brûlé, verre acrylique, acier chromé
Burnt wood, acrylic glass, chrome steel
Vendu par set de 3 / sold by set of 3
L30 P30 H107 cm - H144 cm - H182 cm - réf.L244
Ou vendu à l'unité / or sold by piece
L30 P30 H107 cm - réf.L244S
L30 P30 H144 cm - réf.L244M
L30 P30 H182 cm - réf.L244L
Max. 1x25W
💡💡💡



Lampe HEKLA

Bois brûlé, acier chromé
Burnt wood, chrome steel
L30 P30 H68 cm - réf.L248
Max. 1x25W
💡💡💡





Stream

COLLECTION



Lustre STREAM horizontal

Bois flotté, verre acylique, acier chromé
Driftwood, acrylic glass, chrome steel
L125 P25 H35-150 cm - réf.L246HSDW (S) (Photo)
L125 P25 H35-150 cm - réf.L246HLDW (L)

Bois brûlé, verre acylique, acier chromé
Burntwood, acrylic glass, chrome steel
L125 P25 H35-150 cm - réf.L246HSBW (S)
L125 P25 H35-150 cm - réf.L246HLBW (L)

Max. LED 6x1,2W



Lustre STREAM vertical

Bois flotté, verre acylique, acier chromé
Driftwood, acrylic glass, chrome steel
L27 P27 H83-215 cm - réf.L246VSDW (S)
L27 P27 H128-250 cm - réf.L246VLDW (L)

Bois brûlé, verre acylique, acier chromé
Burntwood, acrylic glass, chrome steel
L27 P27 H83-215 cm - réf.L246VSBW (S) (Photo)
L27 P27 H128-250 cm - réf.L246VLW (L)
(Photo page de gauche / Photo left page)

Max. LED 6x1,2W

Verre acrylique et bois flotté...

Acrylic glass and driftwood...

L'association de ces deux matières est une exclusivité Bleu Nature. Le verre acrylique emprisonne les bois dans un jeu aléatoire de bulles d'air. Le hasard agit faisant de chaque création une pièce unique.

The combination of these two materials is exclusive to Bleu Nature. Acrylic glass traps the wood in a chance set of air bubbles. Fate intervenes to make each creation unique.

Frank Lefebvre, Founder & Art Director



Applique KISIMI

Bois flotté, acier chromé
Driftwood, chrome steel
L12.5 P14 H18 cm - réf.A219DW
Bois brûlé / burnt wood
L12.5 P14 H18 cm - réf.A219BW
Max. LED 3x1W

KISIMI

M

Acrylic

BLEU NATURE OFFICE FRANCE
Tel : +33(0)3 20 11 25 28
contact@bleunature.com

HALO HEAD OFFICE HONG KONG
Tel : + 852 2559 3021
enquiries@haloasia.com

HALO OFFICE EMEA
Tel: +31 (0) 20 3039 300
Enquiries.EMEA@haloasia.com

BELGIUM / LUXEMBURG
Karin RUHAAK-DE VRIES
Tel : +31 655 711 245
karin.ruhaak-devries@timothyoulton.com

FRANCE
Agence France SAM / Alain Alers
sarl-sam@wanadoo.fr
Tel. : +33 04 68 66 81 98
P. Alain ALERS : +33 06 80 08 30 62

GERMANY AUSTRIA
Claudia LUCHT
Tel . : +49(0) 40 98 26 72 56
info@moodstuff.com

ITALY
Andrea SANTORI
santoriandrea@libero.it
Tel. : +39 347 2604934

MIDDLE-EAST, TURKEY,
CYPRUS, NORTH-AFRICA
Rand SADAT
Tel. : +44 7836 792 157
rand.sadat@timothyoulton.com

NETHERLANDS
Frank DURAN
Tel. : +31 (0) 57 34 01 136
info@duran.nl

SCANDINAVIA
Anders HOLMSTRÖM
Artwood
Tel : +46 3 201 81 00
info@artwood.se

SPAIN
Alessandro MAGNI
Tel : +34 620 980 342
alessandro.magni@timothyoulton.com
halospainoffice@gmail.com

U.S.A (Contract)
Gaël PERVILHAC
Tel. : +1(212) 37 04 408
gpervilhac@edgemarkets.com

DESIGN
Frank LEFEBVRE
Bastien TAILLARD

CONCEPT TEXTILE
Laurence GLORIEUX

TEXT
Olivia RUANT

PHOTOS
Gilles PIAT
STUDIO TEKHNE

PRESS
Marie Voisin
LIVING ROOM
+33 (0)1 42 21 86 86
marie.voisin@livingroom.fr

designby
Bleu
nature
L'ESPRIT MATIÈRE

WWW.BLEUNATURE.COM

Bleu Nature is a member of the Halo Group